



SOLIDARIDAD CON LA JUNTA DE GOBIERNO.— Ayer, en conferencia informativa en el Hotel Presidente, ofrecida por el secretario de la ODCA, Organización Demócrata Cristiana de América Latina, mencionó la solidaridad con la Junta Revolucionaria de Gobierno y con la Democracia Cristiana. De izquierda a derecha, Dr. David Trejos, Dr. Aristides Calvani, Secretario General de la ODCA y ex-Canciller de Venezuela, Dr. José Miguel Fretis, Lic. Alejandro Duarte.

Defensa Respeta Fallo de Corte Dice Ministro

El Ministro de Defensa, coronel José Guillermo García, dijo ayer que el Ejército respeta el fallo de la Corte Suprema de Justicia, al haber ordenado la libertad del guerrillero Salvador Samayo Leiva.

"En apego a ese respeto, dijo, se ofrecieron todas las facilidades para trasladarlo al aeropuerto El Salvador, donde tomó el avión

hacia Costa Rica". "Ya salió de nuestra jurisdicción", agregó el Ministro García.

NO HAY DISCREPANCIA

Un periodista preguntó al Ministro García si "el Alto Mando del Ejército discrepa con la Corte Suprema", y a ello el fun-

cionario respondió que no. "No podemos discrepar, dijo, porque vivimos un Estado de Derecho y como tal, nos apegamos a la resolución del máximo organismo rector de la justicia en nuestro país".

CONFERENCIA

El Ministro García, acompañado de sus más cercanos colaboradores y los directores de los cuerpos de seguridad, convocó a una Conferencia Informativa para exponer las razones de la libertad de Samayo y responder a las preguntas de los periodistas.

EL CASO DE MORALES CARBONELL Y DE OTERO

Sobre los otros casos, el de José Antonio Morales Carbonell, hijo del Dr. José Antonio Morales Ehrlich, y el de Ignacio Otero, el Ministro dijo que continúa el proceso legal y en cuanto haya resolución

—Favor pase a la página 15.

—Favor pase a la página 28.

Desde Sector de La Fosa Atacan a la Universidad

Desde el sector noreste, cerca de La Fosa, dispararon ayer en la madrugada contra la Universidad Nacional, se dijo en fuentes responsables.

De acuerdo con las versiones oficiales, desde un automóvil en marcha, varios sujetos hicieron disparos contra los edificios de la Universidad, en la

creencia, quizá, dijeron, de que habían agentes de seguridad cerca. No hubo mayores consecuencias, se dijo.

Alguien calificó como una ironía el hecho de que ahora son los Izquierdistas los que atacan a la Universidad, cuando antes denunciaban a los grupos oficiales de atacar ese centro de estudios.

ayer que durante la noche del domingo y la madrugada del lunes, hubo balaceras por diversos rumbos de ese lugar. Algunas personas aseguraron que los tiroteos del Zacamil fueron más intensos que los del San Carlos. Oficialmente no se reportaron daños, a no ser la muerte de la señora Miriam Moreno de Novoa, cerca de ANTEL San Miguelito, en otro incidente independiente de los relatados y de lo cual informamos en otro lugar de esta edición.



INAUGURAN CURSO TALLER SOBRE TITERES EN SANTA TECLA

A partir de las ocho de la mañana, de este día, se empezará a desarrollar en el Hogar "Adalberto Guirola", de Santa Tecla, un Curso Taller sobre "Confección y Manejo de Titeres", al que asistirán niñeras en servicio de las Guarderías Infantiles de San Salvador y Santa Tecla.

El objetivo de este curso es capacitar a las niñeras en técnicas de comunicación, para que transmitan mensajes formativos a los niños, para lograr que las horas de recreación dirigidas sean mejor aprovechadas y entretenidas. El curso clausura el 23.

ASESINAN A DOS HERMANAS SACADAS DE SU HOGAR

Ayer en la mañana fueron encontrados los cadáveres de las hermanas Irma y María del Carmen Romero, de 18 y 19 años respectivamente, en la Carretera Panamericana a Occidente, kilómetro 14 de Santa Tecla.

Los cuerpos de las víctimas estaban completamente desnudos con balazos en la cabeza y otras partes.

Según informes, ambas fueron sacadas violentamente de su hogar, en la colonia San Antonio, de

—Favor pase a la página 15.

OTRAS BALACERAS

Vecinos del Zacamil y colonias aledañas, dijeron

PDC Busca Diálogo con Diferentes Sectores

Una "Cruzada de Pacificación" ha emprendido el Partido Demócrata Cristiano para sacar al país de esta escalada de violencia, según lo dieron a conocer miembros del Comité Ejecutivo del PDC, en conferencia informativa, ayer al mediodía.

Para tal fin, agregaron, necesitarán el concurso de todos los sectores del país. Así, dijeron, ya se han entrevistado con la Alianza Productiva, con algunos sindicatos, asociaciones gremiales, clubes de servicio, asociaciones profesionales, con la UCA, con miembros del Gabinete, con embajadores y todos dijeron estar de acuerdo.

El Dr. Juan Ricardo Ramírez Rauda, que fue

uno de los que presidieron la reunión, afirmó que en todo ese contexto tiene importancia el Frente Democrático Revolucionario (FDR), con el que también tratarán de dialogar, ya que "sin la participación del Frente es difícil lograr en nuestro país una pacificación".

Destacó la importancia que tienen los medios de información para lograr que se abran "los canales entre el Frente y la Democracia Cristiana".

"No queremos nosotros llevar la bandera de pacificadores, agregó, pues si hay alguien más que pueda lograrlo, con gusto nosotros colaboráramos y

—Favor pase a la página 17.

No Permitirán "Viejos" en Fiestas Agostinas

Una nueva fisonomía presentarán este año las Fiestas Patronales de San Salvador. No permitirán la salida de "viejos", porque en vez de causar alegría atropellan a las personas, muchas veces por el estado de ebriedad en que van en las mascaradas.

Los miembros del Comité de Festejos dijeron que el 28 de este mes serán presentadas las candidatas a Reina de las Fiestas Agostinas, que representan a los barrios y colonias; la elección y coronación se realizará el primero de agosto en el Gimnasio Na-

cional, a las seis de la tarde.

Anunciaron que del 28 al 31 se desarrollará la Semana Artística Cultural, en el cine Libertad. En las presentaciones actuarán entre otros, Doris Elizabeth y su conjunto, quienes vendrán desde Panamá; la Orquesta de Lito Barrientos, el Ballet Folklórico de Turismo, estudiantinas, grupos de danza y coros de los bancos nacionales, los declamadores Manuel (Indio) y María Elena Mendoza, trío Los Campesinos y otros.

—Favor pase a la página 29.

DIALOGO CON TODOS. Para tratar de detener la escalada de violencia que abate al país, el Partido Demócrata Cristiano ha emprendido una "Cruzada de Pacificación", para lo cual ese Partido se entrevistará con todos los sectores. Dijeron que están de acuerdo en lograr la pacificación. Señalaron que los consultados ya, tratarán de abrir "los canales adecuados para comunicarse con el Frente Democrático Revolucionario, con el mismo fin". Izquierda a derecha, señores: Alejandro Duarte, Roberto Viera, Dr. Juan Ricardo Ramírez Rauda, David Trejo y Melvin Orellana.

